
 

 

DOCUMENTAȚIE  

privind condițiile de participare și selecție 
 la concursurile de transfer 

 
 

1. Documente necesare înscrierii la concurs: 

 

a. Cerere de înscriere la concurs către Înaltpreasfinția Sa, IPS Acad. Prof. 

Univ. dr. Irineu Popa, Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolitul Olteniei 

(în care să fie precizată disponibilitatea de a locui în parohie și 

localitatea de domiciliu) 

b. Memoriu de activitate vizat de protopop 

c. Copie după cartea/buletinul de identitate  

d. Copie după Certificatul de botez 

e. Copie după Certificatul de căsătorie civilă 

f. Copie după Certificatul de cununie religioasă 

g. Copie după Diploma de licență, master sau doctorat (dacă este cazul) în Teologie 

h. Copie după foaia matricolă a anilor de studiu  

i. Copie după diploma de la ultimul grad obţinut în preoţie (cel puţin definitivat) 

j. Revizia la parohia unde a activat făcută la zi (în cazul în care este preot paroh) 

k.  Adeverinţă de la Protoierie din care să reiasă că parohia unde a funcţionat nu 

are debite 

l. Notă de lichidare semnată contabilul de la Protoierie şi de contabilul CAR Cler, 

în cazul în care preotul candidat părăseşte Protoieria/Eparhia  



m. Adeverinţă de la Protoierie cu mediile de la notările administrative pe ultimii 5 

ani 

n. Adeverinţă de la Protoierie din care să reiasă că nu a avut sancţiuni canonice 

o. Adeverinţă de la Protoierie din care să reiasă vechimea în preoţie şi vechimea de la 

numire/ultimul transfer 

p. Adeverinţă de la Protoierie din care să reiasă că nu are procese pe rol  

q. Cazier 

r. Adeverinţă medicală 

s. Adeverinţă/Adeverinţe care să ateste vechimea totală în câmpul muncii 

t. Curriculum vitae 

2. Criteriile de selecție: 

a. minimum 5 ani vechime în cler de la numire/ultimul transfer 

b. media generală (formată din media examenului de licenţă și a celor 

patru ani de studiu, media de la ultimul curs preoţesc și media 

generală a ultimilor 5 ani de preoție, totul împărţit la trei) 

3. Criterii de departajare: examen scris şi oral (conform programei afişate)  

 


